

現在

我們

繼續



耶穌被釘死在十字架上之後，祂的門徒都驚惶失措，躲在屋裡。

若望福音告訴我們，耶穌在第三天復活了，並顯現給祂的門徒，派遣他們繼續祂的使命：

就如父派遣了我，我也同樣派遣你們。

若(20:21)

「你們記得我跟你們一起生活時，我教導你們的一切嗎？現在你們繼續吧！向所有人宣講你們曾領受過的福音，宣講天主渴望與所有人相遇，以及你們彼此都是兄弟姐妹。」

每個人都是按天主愛的肖像受造，心中懷着與天主相遇的渴求；所有的文化及所有的社會都傾向於建立和平共處的關係。

可是要實現這個目標是多麼困難啊！

天主今天仍然滿懷信心向我們發出一如既往的邀請：

「就如父派遣了我，我也同樣派遣你們。」

在當今世代，我們應怎樣回應這個邀請呢？

我們光靠自己是永遠做不到的。為此，耶穌給了我們一份很特別的恩賜——天主聖神。祂支持著我們努力地去愛每個人，甚至愛仇人。

「我們在領洗時所領受的聖神……是愛和合一的精神。祂使所有的信徒與復活的主結為一體，又令信徒在彼此之間合而為一，超越種族、文化及社會階層上的一切差異……我們原本是一群因著自私而築起屏障，把自己孤立起來，並且摒棄那些與我們有差異的人……因此，我們要聆聽聖神的聲音，盡力增進這份共融……消除隱藏在我們內分裂的種子。」盧嘉勒

這個月，讓我們記得耶穌的話，在與其他人建立關係時，抓緊每個或大或小的機會，生活這份愛。



每一次當我們活出其中一種態度，就在下面做一個記號。

我們透過這樣的生活來回應耶穌的邀請，繼續祂的使命。我們也將成為一條途徑，與他人分享祂賜給我們的生命。

接納

X

聆聽

X

同情

X

彼此對話

X

鼓勵

X

包容

X

照顧

X

寬恕

X

欣賞對方

X

